

Студенты и сотрудники СФУ смогут измерить выхлопы своих автомобилей

Дата события: 21 сентября 2017 г., 08:10–12:10

Место проведения: [пр. Свободный, 79, корп. 5 \(библиотека\)](#), парковка перед библиотекой СФУ

21 сентября 2017 года Волонтерский центр СФУ предлагает автомобилистам замерить количество автомобильных выхлопов. Все желающие смогут пройти быстрое тестирование-замер с помощью современного оборудования — газоанализатора — и оценить, насколько их автотранспортное средство соответствует экологическим стандартам.



Акция организована при поддержке Министерства экологии и рационального природопользования Красноярского края.



Татьяна Горюнова, тим-лидер экологического направления Волонтерского центра СФУ: *«Эта акция проводится в преддверии 22 сентября — Всемирного дня без автомобиля. В этот день и мы, активисты Волонтерского центра СФУ, решили напомнить студентам и сотрудникам университета о существовании альтернативных средств передвижения, от которых мы уже отвыкли. Среди них: общественный транспорт, велосипеды и даже пешая ходьба. Надеемся, что после проведения данной акции немалая часть студенчества задумается о проблеме негативного влияния, которое автомобили оказывают на окружающую среду».*

[Отдел молодёжных проектов СФУ](#), 18 сентября 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19269>